2T819A, 278196, 278198, 2T819A2, 2T81952, 2T819B2,
KT819A, KT8195, KT819B, KT819r,
KT819AM, KT8196M, KT819BM, KT819TM,
KT819A1, KT81951, KT819B1, KT8191 1

TpaH3uCTOpbl KpeMHUeBble Me3a’3nUTaKCHaNbHO-NNAHAPHbIe
CTPYKTYpbl 7-p-71 nepekniovatensHble. [pegHasHaueHbl ana npu-
MEHeHHS B YCUNUTEeNnAX W NepexmioHarowux ycrponcreax. Kopnyc
METaNIMYECKHH CO CTEKNAHHBIMK H3ONATOPAMH W XKECTKUMH BbIBO-
famu (2T819A-2T7819B, KT819AM—KT819M) u nnacrmacco-
Bbik — C >XeCTKMMK Bbisoaamu (2T819A2-2T819B2, KT819A~-
KT819I, KT819A1—KT819r 1).

Macca tpaHsuctopa He 6onee 20 r ana 2T819A—2T819B,
KT819AM—KT819M, He Gonee
2,5 r pna 2T819A2— 2781982,

KT819A—KT819l, He 6onee 10
ana KT819A1—KT8197 1.

UarotoButens — akuuoHepHoe obuiectso «KpeMHui»,

r. Bpauck.

KT819(A1-11)

44
152 j
-
2T819(A2-B2) KTB19(A-I) <
- 25 B
= 64 DD AR ES
-2 ' L
I ~ 1 .
Z8 %5 53 w9 1 f | \Qr
o o == 2|14 B &
s SE=my ] ;
635 I~ 55| M1 16
15.9 14,2 !




2T819(A-B), KT819(AM-I'M)
R4,65

220mb 24,1 ] /‘f

g\_ §°- =g
1 38
03] 13

dnexTprueckne napaMerpmi

Crarnueckurt Ko3dhdHUMEHT nepenaqu Toka
B cxeme O3 npu Ui = 5 B, 4 =5 A He meHee:
2T819A—2T7819B, 2T819A2—-2T819B2,

KT819b, KT819bM, KT819b1.......ccovveu.e. 20

KT819A, KT819B, KT819AM, KT819BM,

KT819A1, KT819B1 ...cccceeeerreecnrecennerenecnes 15

KT819r, KT819M, KT819I1 ......ccceevuueen. 12
= Tuuw

2T819A—-2T819B, 2T819A2-2T819B2,
KT819A, KT819B, KT819AM, KT819BM,

KT819A1, KT819B1 ....ccccvrvvrrirrnnnenneen, 10
KT819b, KT819bM, KT819b1.................. 15
KT819r, KT819rM, KT819I'1 ......cceveeueeen 7

MpaHuyHas HacToTa Ko3ddHuHeHTa nepesaym

Toka B cxeme O3 npu Uz = 5B, =0,5 A....... 3.5%..12* My

MpanuyHoe Hanps>keHue npH 4 = 0,1 MA,

& < 300 mxc, @2 100:
KT819A, KT819AM, KT819A1, He meHee ..... 25 B
KT8196, KT819bM, KT819b1, 2T819B,

ZTBYIB2 ..o esmssssissmmsswossesmsssammssmnamseonsssmsanss 40...60*...80* B

KT819B, KT819BM, KT819B1, 2T819b,

2TOPIDL sisssssisssnsnssssssunsussasamsanensisuanesssssananssns 60...80*...100* B

KT819I, KT819I'M, KT819r1, 2T819A,

QTBIGAL ... reeircctetnrcesiesenscssnesssssssanssnones 80...100%...
110* B



HanpsokeHHe HACHILIEHHS KONNIEKTOP~—3MHUTTEP,
He Bonee:
npu k=5A, £=0,5A:
2T819A—2T819B, 2T819A2—-2T7819B2.... 1B
KT819A—KT819I", KT8 19AM—KT819I/M 2B
5B

KT819A1=KTB19M 1 covereeeeereeeeeeneceenennes
npu k=20 A, = 4 A, 2T819A—2T819B,
2T819A2—2T819B2.cc.cemreeeeremsemeenrenesreseeann. 1%..2,2%..5% B
npu 4 = 15 A, k=3 A, KT819A—KT8 19,
KT819AM~KT819TM ................. eesemesemsenmeees 4* B

Hanpsenue Hacbiuienus 6asa—3MurTTep
npu k=5 A, §=0,5 A, He 6onee:

2T819A~-2T819B, 2T819A2-2T819B2.......... 1,5B
KT819A—-KT819l, KTB19AM—KT819I'M ....... 3B
KT819A1—=KT819 1 ueeeeereiritrenicnaes 5B

NpobueHoe HanpsokernHe konnexrop—6Hasa
npu 7= —60...4+25 °C, 4k = 1 MA 4 npu
T=4125°C, k=5 m A, H2 meHee:

2T819A, 2TB19A2.....ccreccrrriirirrecncsennneesrenans 100 B
2T819B, 2T819DB2 ....cccoccevnrneririrrcinvenneenssnnnns 80 B
2T819B, 2T819B2 ...ccvcvvvrrccrrrericrrssrvennccreserens 60 B

MNpobueHoe HanpsXKeHHe KONNEKTOP— 3IMHTTER
npH R, € 100 Om, 4 = 1 MA, He MeHee:

2TBT9A oreeeeeerrnencenerrransseasansessernnsssesnsannsons 100 B
2TBA9D ceeeereenennereecrreneeerseecennessecssssasasacasnsass 80 B
2TB19B ..ceeoiircrnnccrrentecierntescennesnesssensosssansenes 60 B
MpobueHoe HanpsxeHHe 3MHUTTep—ba3a
NPH £, = 5 MA, HE MEHEE ....ccovervevruerncreacerceeneennene 5B

O6parHbiit Tok konnektopa npu Uks = Uys makc
ans KT819A—KT819I, KT819AM—KT819M,
KT819A1—KT819I 1, ne 6onee:

Ti = —40...425 °C ccueerriiivrnnniineicnnenisscsnaens 1 MA
T= 4100 °C ...orerirnrvnrecnnnrsorissosssossosssonssonnens 10 MA
Bpemsa sbikmoueHua npu 4 =5 A, =0,5 A,
HE BOJIER «.eerrerenecersersoreencssasssssosssenasssessasssssnssnvsns 2,5* mkc
EmMkocTs konnekropHoro nepexopa npu Ui = 5B 360%*...600%...
1000* n®

EmkocTts amuTTEepHOro nepexoaa npu Uy, = 0,5 B,
F= 1 MIU, HE BONEE ...cevevreerenennenerreencstnescssensneee 2000* n®
MpepenbHbie 3KCNAYaATAHOHHBIE RAHHBbIC

NocroanHoe Hanps>xeHue Konnekrop—basa:
2ZY819A; ZTBI1FAZ isssosssnsevisvussensessoresmpsserorsses 100 B



278195, 2T819B2 ...ueereererreerreecrerneeerenneessennens 80 B
2T819B, 2T819B2 ....ccevecrrcrerererrereccneeneesseasrens 60 B
MocTroaHHOE HanpsYKeHHe KOMNEKTOP—3MHTTeP
npU Ry € 100 OMm, 7= Tyuy..-+50 °C; +40 °C
ana 2T819A2—2T819B2;

KT819A, KT819AM, KT819A1 .....cccevivvnceerenns 0B
KT819b6, KT819bM, KT81961 ....... PR 50 B
KT819B, KT819BM, KT819B1 ......cccovvivireenenns 70 B
KTBAOT T cccceenenrntenenectensssseantassensnes 90 B
2T819A2, 2T819A, KT819r, KT819IM.......... 100 B
2T819B62, KT8195...ccceeeecirrrrennnetnrnnereecceneencens 80 B
2T819B2, 2TB19B .....oeererrccrcererenmeeercecsmrenneans 60 B
NocroaxHHoe HanpsykeHHe Haza—3MUTTEP........... 5B
MocrosHHbiA TOK KoNnekTopa:
KTB19A—KT810I ....cceeiireierrnnineenreneenneeecerenns 10 A

2T819A—2T819B, 2T819A2—-2T819B2,
KT819AM—KT819M, KT819A1—KT819r1 ... 15 A
UmnynbcHbi# TOK Konnektopa npu 4, < 10 mMc,
Q2100 m Q2 2 pna 2T819A2—-2T7819B2:
KT819A KT8 ....eeeceeiinreccennrnnntenrennencasenes 15A
2T818A2—-2T819B2, 2T819A—2T819B,
KT8 19AM—KT819(M, KT819A1—-KT819I1 ... 20 A

NTOCTOAHHBIA TOK DA3bl veeeeerrensarseerearsesossorsasassennone 3A
UMnynbcHoiid TOK 6a3el npH f, < 10 mc, Q2 100 5.A
MoctosHHas pacceMBaemMas MOWHOCTb KOANEK-
Topa' npu T, = T +25 °C:
C TeNAOOTBOQOM:
2T819A2=2T819B2 .....cueeeerrcrenreceensennes 40 Br
KT8 19A=KT 810 ceeeecereeirrrencrenrnncennnsens 50 Bt
2T819A—2T819B, KT8 19AM—KT819IM,
KT819A1=KTB19T ! .cvereveeerrincreenrnnnenenns 100 Br
6e3 rennoorsopa:
2T819A2—2TB19B2 ....ceeerieeecrerencennsnnes 1 Br
KT819A=KTB 19 ..oveercreerrrceenrncerenccnseanes 1,5 Br
KT819AM—KT819I'M, KT819A1—KT819I'1 2 Br
2T819A=2TB19B .ocueeeeereeereeccrerneereenneenne 3 Br

"Npu T, > 425 °C ana 2T819A—2T8198

Py maxe = (T waxe — T/ 1,25, Br,
ANR TPAH3UCTOPOB C TeNNOOTBOAOM M
Py wase = (T wane — T)/416, Br,



~— 6e3 rennoorsoga; ans KT819A—KT819T A, . YMeHbwaerca Ha 0,6 Br/°C ¢
TennoorsoAoMm U Ha 0,015 Br/°C 6es rennoorsoga, ans KT819AM—KT819IM Ha
1 Br/°C c Tennootsogom u Ha 0,02 Br/°C 6es rennooveoaa; ans 2T819A2—~2T781982
yMeHpwaeTcA nuseiino Ha 0,32 Br/°C ¢ rtennootsogom W x#a 8 mBr/°C 6es
TennooTBOAA.

Temneparypa p-n nepexopa:
2T819A—2T7819B, 2T819A2-2T819B2,

KTST9AT=KTBIT soisesssssssasssassnssnsonssnssesasses +150 °C
KT819A—KT819I", KT8 19AM—KT819M ....... +125 °C
Temnepartypa okpyxaiolien cpepbi:

2TB819A=2TB19B .....cvreirrrrccrrcscccscnnnesenaseasens =60...7, =
= +125 °C

2T819A2—2TB19B2......cccreeercrrnnenraveenensaneenans —60...7, =
=+100 °C

KT819A—KT819I", KT8 {19AM—KT819IM,

KT819A1=KT819I 1 ....ceeceereeerveerentecncensseneannns —40...7; =
= 4100 °C

MMaika BbIBOAOB TPAH3UCTOPOB pekomMeHayeTca He Bamnke 5 MM
ot kopnyca. [lpu naike xano nasnbHHKa A0MKHO ObiTh 3a3emne-
Ho. [onyckaercs naika 6e3 Tennoorsona U nalka rpynnosbiM
meroaoM. Temnepartypa npunos +260 °C, spema navku He Bonee
3 c, BpeMa nyXeHUa sblBonos He Honee 2 c.

Honycrumoe 3HayeHWe cTaruueckoro norteHynana 1000 B.

MNpu BKNIOYEHHH TPAH3UCTOPA B Lenb, HAXOAAUWYIOCA NoAa Ha-
npsXkeHHeMm, 6a30BbIH BbIBOA A0/HKEH NPUCOERHHATLCA NEPBbLIM M
OTK/IIOHATbCA NOCAEAHHM,
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30Ha BO3MOXHBIX NOAOXKEHUH
3aBUCUMOCTU CTATHYECKOrO KO-
achduumeHTa nepegavu Toka
OT TemMneparypbl Kopnyca
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30Ha BO3MOMHbBIX NOMOKEHUH

3aBUCHMOCTM HAMPSKEHUA Ha-

CBHUEHHA KOANEKTOP —3IMUTTED
OT TOKa Konfnexkropa
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30Ha BO3MOXHBIX NONIOXKEHUH 3aBU-
CHMOCTH HaNpPRXXEHUA HAChIUEHKHA
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30Ha BOIMOMXHBIX NONOIKEHWH
3aBHCHMOCTH MaKCHMaNbHO f0-
NYCTHMOTO HANPAYKEHUA Konnek-
TOp—3MKTTEP OT CONpoTUBNe-
HHUA Basa—3aMuTTep

A

(ZTGTAA-BIKTGIANTH] |
KIBISIA-T) g A

200 A
ﬁ 150 MA__
100 MA
A
i

=1 M.

]
2 4 6 8 10Us8

10

DN NN D

BoixoaHeie xapakTepucTUKH

ij, mxc , B

100 {

& r‘)’&/,g > 2"”2’

60 2/&/$ S — 2z, ’J/%'
7 ~U/,

w2 £

20

20 40 60 80 T, °(

3aBUCHMOCTH MaKCHMaNbHO A0~

MYCTUMOrO HaNPAXXEHWA KOANEK-

TOP——3MUTTEP OT TeMNepPaTypbl
Kopnyca

kA
2 A ST T
JEESENS
¢ |(mamuec-

L

KuU peaum

T 25T
A, Th=e 1507 4 100w
Py 2781967 —4
' 2781562 —
02 27181947
155w w waw

U8

Obnacti MakcUManbHbIX
PEXHMOB

L L X 1




